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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BUYUK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uneu maddeleri gereğinee yazılı olarak
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Farnk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Van Barosu Cezaevi Komisyonu, Özgürlük için Hukukçular
Demeği Van Şubesi ve Van Tuhay-Der tarafından hazırlanan, Karadeniz Bölge Cezaevleri Hak
İhlalleri Rapom adlı helgede; Erzurum H Tipi Kapalı CİK'da kalan B:Ş ile gerçekleştirilen
görüşmelerde; Burhanettin ŞAHÎN'in Kanser hastası olduğu ve boğazından biyopsi alınacağı,
Halit KOLLU'nun 65-70 yaş arasında olduğu ve bir çok hastalığı olduğu, mahpusların hastane
şevkleri geciktirildiği, şevkler çıktıktan sonra da hastaneye 3-4 ay sonra götürüldükleri, "Yeni
yaşam" vb muhalif gazetelerin verilmediği, TRT3-Meclis TV kanalından meclis otummlarmı
izlediklerinden ötürü bu kanalın dahi hapishane yönetimi tarafından silindiği ve mahpusların
defalarca talep etmelerine rağmen idarenin TBMM Meclis Tv kanalını açmadığı, odalarda
haftada bir aramanın yapıldığı ancak aramanın amacı dışına çıktığı ve odaların aşırı dağınık
hale getirildiği ve hütün eşyaların her tarafa saçıldığı, yemeklerin doyurucu olmadığı gibi
kantinden istenilen tüm malzemelerin de çok pahalı olduğu." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğm mudur?

2) Burhanettin ŞAHÎN'in kanser hastası olduğu ve boğazından biyopsi alınacağı,, doğm
mudur?

3) "Yeni yaşam" vb muhalif gazetelerin verilmediği, doğru mudur?



4) TRT3-Meclis TV kanalından meclis oturumlarını izlediklerinden ötürü bu kanalın dahi
hapishane yönetimi tarafından silindiği ve mahpusların defalarca talep etmelerine rağmen
idarenin TBMM Meclis Tv kanalını açmadığı, doğru mudur?

5) Odalarda haftada bir aramanın yapıldığı ancak aramanın amacı dışına çıktığı ve odaların
aşırı dağınık hale getirildiği ve bütün eşyaların her tarafa saçıldığı, doğru mudur?

6) Yemeklerin doyurucu olmadığı gibi kantinden istenilen tüm malzemelerin de çok pahalı
olduğu, doğru mudur?


